

孙思敬等一百六十人公具。

(《寓沪浙省绅商议定自办全浙铁路致京师各电·呈外务部电》,《申报》,1905年7月26日)

杨杏城顾缉庭沈子枚徐孟翔徐雨之复曾铸朱葆三函

(约一九〇六年八九月)

少卿、葆珊仁兄大人阁下:

敬复者:昨奉台函,以阳羡窑业备送窑货十四种计五十七件,分装两箱已为装扎坚固,嘱为运津转解至京投交商部察收等因。查系陈列之品,非比购办之货,当饬沪局照办。据称止此两箱由沪运津,尚可通融,免收水脚。惟自津运京,甚属不便。屡接津局来信,述及每逢运物入都,应需火车运脚,城门又诸多周折受累,拟请贵总会专派一人随船至津,照料上车解交等语。弟虎适晤及逢辛观察,告以转交各节累坠情形。逢翁属将京津运脚及城门需费恳托天津商局代为垫付示知,由逢翁照缴,并以奉闻。所有贵总会投呈商部公文及箱两件,俟付下俾即运津,并函托津局照办可也。所请红函号数并请示及。专复。敬请联安,惟察不一。

杨士琦、顾肇熙、沈能虎、徐杰、徐润顿首

(《督办轮船招商总局杨杏城京堂暨顾缉庭沈子枚徐孟翔徐雨之诸观察为阳羡窑货运京陈赛复上海商务总会函》,《华商联合会报》第五期,1910年4月24日出版)

曾铸朱葆三致轮船招商总局函

(约一九〇六年八九月)

敬启者:顷接阳羡窑业公司绅董任逢辛观察函开,敝乡窑货向为土产大宗,昨承贵总会转奉商部传谕设立商品陈列所,饬取陈列等因,兹先备送京师陈列所一份,计十四种五十七件,分装两箱送请贵总会转呈商部察收陈列等因到会。查此项窑货现已装扎坚固,拟于日内运赴天津转解入都。除函商沪